C:# Ordenando las operaciones Nombre:

Evalla cada expresion. Respuestas

1) 10+32+8(14-8+3) 2) (7+2)x5x8 .
2.
3.
4.

3 6(6-2+36+4)x9 4 (9%x6)+56+8+40+10 i
6.
7.
8.

5 7(13-4+36+6)x9 ) 4+16+4(72+9+10) .
10.

) (4+20+4)+60+10+10 8) 3(8+9)x4

9 (2+2)x5x3 10) (9+54+6)x4x5
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.

Ordenando |as operaciones

Nombre: Clave De Respuestas

Evalla cada expresion. Respuestas
1) 10+32+8(14-8+3) 2) (7+2)x5x8 X 46
10+32+8x(6+3) (9)x5x8
10+32+8x%x(9) 45x8 5 360
10+4x9 360
10+36 3, 702
40 . 65
3 6(6-2+36+4)x9 4 (9%x6)+56+8+40+10 i 945
6x(6-2+9)x9 (54)+56+8+40+10
6x(4+9)%x9 54+7+40+10 6. 76
6x(13)%9 54+7+4
78x9 61+4 7. 25
702 65 . 204
5 7(13-4+36+6)x9 6) 4+16+4(72+9+10) . 60
7x(13-4+6)x9 4+16+4x(8+10)
7x(9+6)x9 4+16+4x(18) 10. 360
7x(15)%x9 4+4x18
105x%9 4+72
945 76
) (4+20+4)+60+10+10 8) 3(8+9)x4
(4+5)+60+10+10 3x(17)%x4
(9)+60+10+10 51x4
9+6+10 204
15+10
25
9 (2+2)x5x3 10) (9+54+6)x4x5
(4)x5x%3 (9+9)x4x5
20x3 (18)x4x5
60 72%x5
360
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